澳洲躋身巴西世盃

■澳洲隊憑

澳洲隊連續3屆世界盃取得決賽周32強 席位,韓國隊則僅憑藉得失球差優勢,在 有驚無險下出線,連續第8次亮相這項國 際頂級足球大賽。

「太極虎」輸波 靠球差救命

昨晚世盃亞洲區外圍賽十強賽B組最後 一輪,主場出擊的澳洲一直未能攻破提早

組的日本隊後全球第2支躋身明年巴西世 盃決賽周的出線隊伍。

稍後出戰的韓國隊原本今仗主場賽和伊 朗便可首名出線,「太極虎」最終主場卻 以0:1不敵伊朗,救了這支中東球隊-命,他們後上以首名可出線決賽周外,對 同時間主場大勝卡塔爾5:1的烏茲別克也 可謂「一盆冷水照頭淋」,因為大勝後鳥 茲別克雖與韓國同分,但卻因為得失球差 比後者少1個,最終只得第3名要踢附加 ■香港文匯報記者 梁志達



■韓國隊(紅衣)憑得失球差優勢出線





 西挾友賽大勝法國3:0的氣勢,洲國盃揭幕戰贈日本3蛋,尼馬開賽3 西保連奴也有進帳,回應了外界指他們前線球員只懂單打獨鬥的批評。

墨西哥上仗表現不算太好,尤其防線多次出錯,結果以1:2不敵意大利, 英超曼聯前鋒查維亞靴南迪斯射入12碼,還是未能取得1分。

在繼續有大量球迷支持下,巴西隊將繼續強攻墨西哥,力爭再以早來的 入球奠定勝局。富大賽經驗的墨西哥左閘沙斯度表示,他們尊重巴西隊, 但絕不會懼怕對方。



事實上,論近年對賽往績,墨西哥近7次對巴西有4次獲勝,其餘3次 落敗,這更未包括部分非正式國家隊賽事,包括去年倫敦奧運會 足球賽,巴西在決賽爆冷以1:2輸給墨軍,左閘馬些路強 調,今仗不會抱復仇的心態,惟墨西哥近年已成為可 擾亂大局的實力分子, 故巴西必須集中精神跨

越這一障礙。

■意軍一眾向派路(右)贈送象 徵為意國上陣滿100場的簽名 波衫。 路透社

> 兩位被寄予厚望的進攻球員未能立功 而回。其餘日本球員表現也失色,在 信心受損下是役遇上去屆歐國盃亞

■香港文匯報記者 梁志達



首輪大 勝日本隊,尼 馬以一球世界波回 應了外間對他的疑慮。 今晚洲際國家盃A組次

的考驗——墨西哥隊,今夏登陸西甲 信心狀態此消 巴塞羅那的新星尼馬與一眾森巴兵隊友, 務必要像上一場般盡快領先,讓近年變得 不易被擊敗的墨西哥陷於被動。(無綫翡

翠台、明珠台及高清翡翠台周 四凌晨3:00a.m.直播)

月貝儿

首戰表現對辦的意大利料將繼續慢慢 入局,今晚洲國盃A組次輪對陣日本, 清翡翠台周四清晨6:00a.m.直播)

精彩罰球,加上射手巴洛迪利下半場 鎖定勝局,意大利首輪以2:1力克墨西 料相信可再下一城。(無綫明珠台及高 哥,而所失一球也只是12碼,防線問 題其實不大。日本隊上仗被巴西隊技 中場靈魂派路老而彌堅,憑藉一記 術性擊倒吞3蛋,香川真司與本田圭佑

軍,看來也是凶多吉少。

■香港文匯報記者 梁志達



■C朗身形 殺死人。 網上圖片

大隻佬C朗晒「超人」肌肉 正在美國邁阿密海灘度假的C·朗拿度享受陽 光與海水,而英國傳媒就驚歎這位葡萄牙足壇巨 星似乎變得「大隻」了。C朗與幾個朋友一起在 遊艇上曬太陽,起身時健碩的肌肉被記者拍到。

英國《每日郵報》對比說,18歲的C朗還是一副 瘦弱的身材,2004年在曼聯時肌肉雛形漸現,但 皮膚煞白。到如今28歲的C朗,胸部和雙臂肌

肉,都儼然一副超人的模樣。

英超車路士後衛艾殊利高爾(A高)正前往 東兄長李奧費迪南甚至公開稱A高是 洛杉磯一間夜店,但可謂冤家路窄,他 「黑人叛徒」。 竟在該夜店停車場遇到自己的英格蘭同 胞安東費迪南。兩人面對面瞪了兩眼, 就打算動手。此時英格蘭中鋒安祖卡路 爾用肩膊擋住A高,另一強壯男子也搭 住安東的頸勸他冷靜,經一群人勸説,

最終阻止了這場潛在的大戰。 2011年10月,車仔隊長泰利被昆士柏 流浪後衛安東指在比賽中對他種族歧 視。後來法庭審理判泰利無罪,他的車



仔隊友A高出庭為泰利作證,事後,安

■A高(右) 與安東仇 人見面, 分 外 眼

法新社

紅。

列貝利 賓施馬嫖雛妓案開審

分別踢拜仁慕尼黑與皇家馬德里的法國球星列貝利和賓施馬涉嫌「嫖雛妓」的案 件昨日在巴黎開庭,預計到6月26日審結。不過昨晚開庭不久便宣告暫緩審訊,據 知兩人很可能會獲撤銷控罪。他們涉嫌在2008和09年與當時尚未成年的一名女子進 行性交易,若罪成最高可面臨3年監禁和4.5萬歐元罰款。該女子被指在2009年從巴 黎應召到慕尼黑一豪華酒店參加列貝利的生日聚會,列貝利付了她700歐元,列貝 利強調自己不知道她當時未成年,也不知她是妓女。

幼獅慘敗 主帥不獲續約

執教了英格蘭21歲以下國家隊6年的皮亞斯,在歐青盃3敗恥辱出

局後,英國《每日郵報》稱,他本月底約滿後將不獲英足總續約。 祖記買斷意守衛比路素

意甲冠軍祖雲達斯買斷可兼任左閘或中堅、去年入選過意大利 國家隊的29歲後衛比路素,後者從年初租借到了祖記,今次祖記 將支付阿特蘭大480萬歐元轉會費。

■香港文匯報記者 梁志達





非洲球員世界賽首演帽子戲

人口不足20萬的大洋洲小島大溪地會永遠記住2013年 6月17日這日子。這天,他們的球隊一口氣實現了兩個

「第一次」:歷史上首次亮相國際大賽舞台以及首次在

國際大賽上入球。尼日利亞的奧度亞馬迪,則成為首位

在世界大賽(世界盃與洲際國家盃)單場入夠3球的非洲球

在巴西貝洛奧里藏特市的明尼路球場,大溪地這支業

餘隊在洲際國家盃B組首輪對陣非洲冠軍尼日利亞,在

這場世界舞台第一擊不出意料地以1:6大敗。尼日利亞

只用了5分鐘就打破僵局,領先3球返回更衣室。直到54

分鐘,大溪地開角球,埋伏在遠柱的泰奧在力壓敵衛下

跳頂入網,入球後全隊瘋狂慶祝,雖然觀眾不多,但他

昌。

們亦報以鼓勵的喝彩聲。

入球英雄泰奧在69分鐘「擺烏龍」,成為洲國盃單場 入球兼擺烏龍的首位球員,不過,賽後全隊還是微笑着 離開這歷史性第一戰的舞台。

尼日利亞隊的奧度亞馬迪個人攻入3球,是洲國盃史上 第9次帽子戲法,這位被意甲AC米蘭租借在外的射手亦是 首位在世界性大賽大演帽子戲法的非洲球員。在B組,尼 日利亞憑藉淨得失球優勢暫居小組第1,前一日2:1戰勝鳥



■示威者闖進了里約熱內 新華社里約熱內盧17日電 因對舉辦洲 盧州議院大樓。 法新社 國盃高達數十億美元的花費及公共交通加 價不滿,17日在巴西主要城市爆發了大規 模遊行抗議,在里約熱內盧市中心還有些

青年和警察發生衝突。 據外電報道,各城市參加抗議活動的總 人數超過20萬,是10天前抗議活動開始以 來規模最大的一次。儘管整體上抗議方式 比較平和,但在里約州議院附近,為了驅

散小部分破壞公共財物的蒙面青年,警方動用了催淚彈、胡椒噴霧和橡膠子 彈。有些年輕人闖入了大樓,電視畫面還顯示有地方起火。據報,有5名警 察在衝突中受傷,另約80名警察退至大樓內,樓外聚集了大量示威者。

據警方的數據,在里約大約有10萬人參加了遊行。在巴西利亞,200多名年 輕人短暫佔據了國會大廈的房頂。經和警方談判後,人群最終同意撤離。在 聖保羅也有約6.5萬人參加了和平示威。

